



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

---

Ρέθυμνο 07/04/2011



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



## ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΧΡΩΜΟΦΑΝ (ΦΙΛΜ) ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ.

**Αριθμός Διακήρυξης: 1910**

**ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ:** Ειδικός Λογαριασμός Πανεπιστημίου Κρήτης, Βούτες, Νέα κτίρια Διοικητηρίου, 71003 Ηράκλειο Κρήτης Τηλέφωνο: (2810) 393156, fax: (2810) 393130, Ιστοσελίδα: <http://www.elke.uoc.gr>

**ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ:** Πρόχειρος μειοδοτικός με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.

**ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:** Αναμόρφωση των χρωμοφάν (φίλμ) υπάρχοντος εκπαιδευτικού υλικού.

**ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:**

- 37.915 € μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ
- 40.000 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ

**ΚΥΡΙΟΙ ΟΡΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ:** Η δαπάνη θα καλυφθεί από το ερευνητικό πρόγραμμα με κα: 3184 και τίτλο «Αναμόρφωση υλικού» που διαχειρίζεται ο Ειδικός Λογαριασμός του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Το έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους.

**ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:** Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλαμβάνουν τη Διακήρυξη σε ηλεκτρονική μορφή, με e-mail, χωρίς χρέωση (πληρ. στην ιστοσελίδα [www.elke.uoc.gr](http://www.elke.uoc.gr)).

**Προθεσμία κατάθεσης των προσφορών: Παρασκευή 29 Απριλίου 2011 και ώρα 14:30.** Οι προσφορές πρέπει να είναι γραμμένες στην ελληνική γλώσσα και να έχουν ισχύ 90 μέρες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει τη **Δευτέρα 02/05/ 2011 και ώρα 10:00π.μ.** στα γραφεία του ΕΔΙΑΜΜΕ, κτίρια ΚΕΜΕ, στην Πανεπιστημιούπολη του Γάλλου στο Ρέθυμνο, και επιτρέπεται να παρευρίσκονται οι υποψήφιοι ή οι νόμιμα εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποί τους, με την προϋπόθεση ότι μαζί με τα δικαιολογητικά συμμετοχής θα καταθέσουν και παραστατικό εκπροσώπησης.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΑΚΗΣ  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ